

## ДО 60-РІЧЧЯ ВОЛОДИМИРА ДМИТРОВИЧА КОСЯНЧУКА



З грудня 2012 р. старшому викладачу кафедри геодезії, картографії та фотограмметрії Університету новітніх технологій Володимиру Дмитровичу Косянчуку виповнилося 60 років, з яких 34 припадає на педагогічну діяльність. За ці роки його зусиллями було підготовлено більш як 1500 техніків-картографів і техніків-землевпорядників у Київському

топографічному технікумі, а також понад 1500 бакалаврів за напрямом "Геодезія, картографія та землеустрій" і ще понад 1400 інженерів-картографів, геодезистів, фотограмметристів в Інституті землевпорядкування та інформаційних технологій (нині це Університет новітніх технологій при Національному авіаційному університеті). Він є автором багатьох навчальних програм, методичних розробок і посібників з картографії та землеустрою.

Творчий і професійний шлях Володимира Дмитровича розпочався в 1968 р., коли він вступив до Київського топографічного технікуму і закінчив його з відзнакою в 1972 р. Того ж року як офіцера запасу його було призвано до лав Радянської Армії і призначено на посаду начальника топографічної служби артилерійського полку. По завершенню служби, щоб здобути вищу освіту, він вступив до Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка. У 1979 р. отримав спеціальність "географ-картограф".

У 1979-1985 рр. його життя було пов'язано з Науково-редакційним картоукладальним підприємством Виробничо-картографічного об'єднання "Картографія" (нині – ДНВП "Картографія"). Тут як інженер-картограф, редактор-картограф він працював над створенням багатьох політико-адмі-

ністративних, економічних і туристських карт, планів міст, шкільних краєзнавчих атласів та атласу туриста "Крим" – першого комплексного туристського атласу в СРСР.

У 1985 р. Володимира Дмитровича запросили на посаду викладача до Київського топографічного технікуму (нині – Коледж інформаційних технологій та землевпорядкування Національного авіаційного університету). У технікумі він був головою циклової комісії картографії та землевпорядкування, працював на посаді заступника директора з навчально-виробничої діяльності. Читав такі курси: "Укладання та редагування карт", "Тематичне картографування", "Спеціальні карти", "Видання карт", "Землевпорядне проектування".

У 1997 р. В. Д. Косянчук здобув другу вищу освіту в Харківському аграрному університеті імені В. В. Докучаєва за спеціальністю "інженер-землевпорядник".

З 2006 р. продовжує свою науково-педагогічну діяльність у навчальному відділі Університету новітніх технологій як куратор кредитно-модульної системи Болонського процесу і на кафедрі геодезії, картографії та фотограмметрії як старший викладач.

Творчий доробок і професійні та людські якості В. Д. Косянчука відзначено не однією відомчою нагородою та подякою, а також Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, подяками Федерації професійних спілок України та Київського міського голови, його удостоєно звання "Почесний землевпорядник України".

**Шановний Володимире Дмитровичу, колеги і друзі широко вітають Вас з ювілеєм. Бажаємо творчої наснаги, нових звершень та невичерпної життєвої енергії. Нехай подальші Ваші здобутки стануть національним надбанням. Нехай лави практикуючих картографів, геодезистів та землевпорядників ще довго поповнюють Ваші вдячні учні.**

© Українська картографічна асоціація